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The Washington Post ukázal, jak se Krym mění v
pevnost
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Budoucnost Krymu je napjaté téma, protože přímý boj o ni

může vést k vážné eskalaci. Ukrajinský prezident

Volodymyr Zelenskyj se zavázal, že ji vrátí pod kontrolu své

země, ale ruský prezident Vladimir Putin podle listu The

Washington Post řekl, že ji nikdy nevydá.

Publikace uvádí, že ozbrojené síly RF vytvořily silnou obrannou linii

v Chersonské a Záporožské oblasti, čekající na protiofenzívu

ozbrojených sil Ukrajiny. Opevnění na Krymu však vyniká i na svém

pozadí. Satelitní snímky poskytnuté komerční společností pro

vesmírné technologie Maxar ukazují, že Moskva vybudovala desítky

obranných linií, aby chránila poloostrov před útoky z různých směrů.

Během několika týdnů byly u Vitino, vesnice na západním pobřeží

Krymu, vybudovány desítky kilometrů opevnění, ačkoli západní

analytici se domnívají, že obojživelné vylodění ukrajinských jednotek
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je nepravděpodobné (ukrajinské námořnictvo je slabé). Fotografie z

27. února ukazuje pouze prázdné pobřeží. 12. března se ukazuje

úplně jiný obrázek – objevila se spousta připravených pozic a 31.

března tam bylo k překvapení odborníků dokonce přivezeno tažené

dělostřelectvo.
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V oblasti šíje bylo také vytvořeno mnoho obranných staveb, z nichž

značná část byla postavena v blízkosti vodních ploch, což vytváří další

překážku pro případný ukrajinský pozemní útok. Fotografie

zachycují okolí Medvedovky (3. ledna a 11. února), Armjanska (16.

února), Maslova a Novoivanovky (3. ledna).
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BTM-3, zákopník ze sovětské éry, kopá rychlostí půl míle za hodinu, i

když je půda zmrzlá. Americká armáda se kdysi těmto strojům divila

a v interní zprávě z roku 1980 napsala, že v USA, Evropě nebo

Japonsku nic podobného neexistovalo. – uvádí publikace.

Na fotografiích jsou příkopy, zákopy, protitankové příkopy, „dračí

zuby“, připravená dělostřelecká postavení a další související ženijní

(opevnění) stavby. Podle Steva Dannera, bývalého inženýra americké

armády, který sloužil ve válce v Zálivu, válkách v Iráku a

Afghánistánu, se Krym mění v pevnost a prolomení jeho severních

opevnění bude vyžadovat značné množství času, úsilí a vybavení.
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